Zusammenhang Baumdiagramm und Vierfeldertafel
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Gﬁgﬁbﬁﬂl Non allen verkauften Smartphones sind 57 defekt. Von diesen Werden 27 verkauft,
von den nicht defekten werden 807 verkauft.

Zwei Ereignisse treten gleichzeitig ein ("und")

. Gesucht: Smartphone ist verkauft
nicht

verkauft | verkauft und nicht defekt
0FHo = Ho /.

defekt | 0001 | 001 0,05

nicht

0]14 095
defekt

otel | 0am | 1 Ein Ereignis tritt ein
Gesucht: Smartphone ist verkauft
0Hol = & 7




Geﬂcben: Non allen verkauften Smartphones sind 7.
defekt. Non diesen werden 27 verkauft, von
den nicht defekten werden 207 verkauft.

Bedingte wahrscheinlichkeit:
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